



CURTEA DE CONTURI A ROMÂNIEI

Strada Lev Tolstoi nr.22-24 Sector 1 cod 011948 București

www.curteadeconturi.ro

Cabinet VICEPREȘEDINTE

Domnule presedinte al CECCAR,

Va multumim pentru invitația de a participa la acest congres aniversar, în compania numeroaselor personalități și invitați care activează în domeniul financiar-contabil.

Doresc să transmit mulțumiri Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România din partea Curții de Conturi pentru implicarea profesionistă în tot ceea ce înseamnă exercitarea profesiei de contabil și pregătirea profesională și în acest domeniu.

Este binecunoscut faptul că întregul aparat de auditori publici externi din cadrul Curții de Conturi are în primul rând solide cunoștințe de contabilitate, pentru a putea audita situațiile financiare ale instituțiilor publice.

De altfel, un număr important dintre auditorii publici externi deține și calitatea de expert contabil (inactiv bineînțeles) și participă la cursurile de formare profesională organizate de CECCAR.

Reglementarea domeniului contabilității publice din România prezintă pentru noi o importanță deosebită, iar reprezentanții CECCAR, alături de specialiștii din Ministerul Finanțelor Publice, au contribuții importante.

Și pentru că tema congresului este legată de exercitarea profesiei contabile în era digitală, ținem să precizăm faptul că suntem preocupați de modernizarea capacităților IT de care dispun auditorii noștri, atât în ceea ce privește partea de hardware, dar mai ales în ceea ce privește dezvoltarea programelor informatice ce ajută la realizarea misiunilor noastre de audit și control. Instituția noastră cooperează foarte bine cu Ministerul Finanțelor Publice, iar începând de anul viitor vom putea accesa online informațiile financiare legate de execuția bugetară a instituțiilor publice, aplicând proceduri de analiză de risc care să permită detectarea zonelor vulnerabile în execuția bugetară și corectarea acestora.

Un obiectiv principal al instituției noastre îl constituie verificarea situațiilor financiare ale instituțiilor publice, sub aspectul certificării realității și exactității datelor și informațiilor

cuprinse în acestea. Acest obiectiv prezintă o importanță foarte mare, întrucât datele din situațiile financiare sunt consolidate la Ministerul Finanțelor Publice, care la rândul său întocmește o diverse rapoarte către Parlament și instituțiile europene.

Curtea de Conturi descoperă în fiecare an numeroase nereguli, pentru corectarea cărora sunt dispuse decizii, iar concluziile rapoartelor noastre sunt publicate atât pe pagina de internet a instituției, cât și în Raportul public anual.

Închei prin a dori succes lucrărilor congresului CECCAR, organizat la aniversarea a 95 ani de la înființare!

Vicepreședinte,

Vasile-Cosmin NICULA